
 

The purpose of our college is to support students in pursuing their goals and becoming 

successful professionals by offering assistance in every way.  

Since parents have put their children's future in our hands, they are crucial to the growth and 

improvement of the caliber of this educational process. Parent feedback enables the institute 

to assess the quality of the services it offers and improves its ability to serve children.  

The process of feedback analysis has resulted in a greater focus being placed on the 

necessity of parents' involvement in the quality assurance of excellent education. In order to 

support their children's holistic development, parents must actively participate in their lives. 

Each year in April at the conclusion of the semester, parents of undergraduate and post 

graduate students in their last semester receive feedback questionnaires from feedback 

committee of the college.  

  

The three primary goals of parent input on the institute are as follows: 

 

1. To give parents the chance to weigh in on the caliber of their ward's educational 

experience, if needed in order to get ready for and participate in the review process. 

 

2. To evaluate the effectiveness of academic offerings in light of parents' and students' 

expectations. 

 

3. To offer faculty input so that the curriculum's content and/or delivery can be enhanced. 

 

The following concerns are the main emphasis of the parent feedback form: 

1. Student learning experiences 

2. Faculty assessment of their academic abilities and expertise  

3. College resources made available to students  

4. Evaluate the sports complex and library  

5. The college's social climate in terms of inclusivity and diversity.  

6. College-sponsored festivals, events, and extracurricular activities  

 

 

 

 

 

 

 

 

REPORT OF PARENTS' FEEDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2022-23

Objectives of parents' feedback:



(N=63) 

S. No. Parameters Yes No 

1. Your Satisfaction with the educational activities  58 05 

2. Is the all-round development of the student taking place? 55 08 

3. Your ward participate in co-curricular activities conducted by 

the college 

53 10 

4. Are you Satisfied with the facilities provided to the students by 

the college? 

52 11 

5. Does your ward tell you about the academic and co-curricular 

activities happening in the college?  

59 04 

6.  Do you get information about the daily activities happening in 

the college from your ward? 

56 07 

7. Do you check the college website from time to time? 46 17 

8. Does your ward attend classes regularly?  61 02 

9. Do you inspect the regular classes attended by your ward? 56 07 

10. Do you check the topics and content taught to your ward?  54 09 

11. Are you satisfied with the lectures and course material given in 

the class?  

54 09 

12. Is the student familiar with the facilities of the college’s online 

library? 

52 11 

 

 

 

The Above data shows that 92 percent parents are satisfied with educational activities of the 

college and 87 percent parents believe that all-round development of their ward is taking 

place. More than 87 percent parents keep an eye on their ward’s routine activities inside the 

campus. They ensure that their ward’s attendance is complete and also keep track of what 

and how their child is being taught.  Around 82.5 percent parents are aware about online 

library of the college.  Only 73 percent parents visit the college website regularly. 93.65 

percent parents know about all co-curricular activities conducted by college for all round 

development of our students.   
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Analysis and outcomes: 

1. Parents found that their ward have a good learning experience in the college as a 

result of the good knowledgeable faculties teaching them. 

2. Parents are satisfied with the learning environment of the college and they also found 

that many co-curricular activities are regularly conducted  for all round development 

of their ward.  

Recommendations and suggestions: 

1. It was suggested that there should be proper arrangement for drinking water. 

2. Some parents feel that there is lack of cleanliness. All classrooms should be clean.  

3. Every class should have a projector.  

 

 




